

«Крылатский орнамент» обрел восточный акцент

04.05.2016

При поддержке Департамента культуры Москвы в клубе-галерее «Крылатский орнамент» открылась выставка работ творческого союза татарских и башкирских художников «РАССАМ».

Название выставки: «Двенадцать» отнюдь не случайно. Именно столько художников представили свои живописные и графические работы для экспозиции, которая будет открыта до 21 мая. В клубе-галерее «Крылатский орнамент» можно будет познакомиться и с творчеством таких опытных художников, как Эдуард Шагеев, Мансур Саттаров, Ильдар Мустафин, Хафис Ахметжанов, Александр Яшин, так и с картинами их более молодых коллег: Фариды Вахитовой, Айдера Беширова, Эрнеста и Ильдара Саттаровых, Чулпан и Марии Цветковых, Шамиля Зубайдуллина. В марте нынешнего года выставка «РАССАМ» отметила свое 15-летие. За эти годы к ней присоединились более 60 художников, проживающих в столице России. «РАССАМ» знакомит москвичей с культурой и обычаями татарского и башкирского народов, содействуя их взаимному обогащению. Работы художников, представленные на выставке в клубе-галерее «Крылатский орнамент», охватывают все жанры живописи: пейзаж, портрет, натюрморт. По словам президента «РАССАМа» заслуженного художника Башкортостана Эдуарда Шагеева, «Россия – многонациональная страна, и выставки, которые проводит «РАССАМ», – это вклад не только в культуру татарского и башкирского народов, это вклад в создание современной российской культуры».

Адрес клуба-галереи «Крылатский орнамент»: ул. Крылатские Холмы, д. 26, корп. 2.

Телефон для справок 8 (495) 415-65-04.

Юлия Королькова

Адрес страницы: <http://krylatskoe.mos.ru/presscenter/news/detail/2894271.html>

[Управа района Крылатское](#)